

Nájezd na Turnov z Nákladní ulice v Liberci bude po rekonstrukci plynulejší. Od pondělí ale řidiči musí počítat s omezením



06. 04. 2017 13:00

Rekonstrukce nájezdové rampy na silnici I/35 ve směru na Turnov z Nákladní ulice v Liberci si vyžádá úplnou uzavírku. Dopravní omezení potrvá od pondělí 10. dubna do konce května. Po dokončení úprav bude připojení na státní silnici bezpečnější a plynulejší.

Nájezd bude úplně uzavřen od 10. dubna do 31. května 2017. „Stavba řeší úpravu nájezdové rampy mimoúrovňové křižovatky Nákladní na směrově rozdělenou silnici I/35. Stávající napojení je nevhodné. Směrové oblouky malých poloměrů budou nahrazeny plynulejším upořádáním. Pracovat se bude asi na 110 metrech,“ říká vedoucí odboru dopravy Jan Čáp. Součástí rekonstrukce je úprava odvodnění komunikace a oprava veřejného osvětlení.

Stavba bude probíhat bez výraznějšího omezení na hlavní silnici I/35 ve směru na Turnov, kde dojde pouze ke snížení nejvyšší dovolené rychlosti. Doprava z ulice Nákladní ve směru na Turnov bude odkloněna přes ulici Doubskou na mimoúrovňovou křižovatku v ulici České Mládeže a přes ulici Žitavskou na mimoúrovňovou křižovatku Jungmannova. Během stavby bude provoz v ulici Nákladní v místě napojení zajištěn jedním jízdním pruhem a ulice Nákladní ve směru od ulic Čechova, Doubská bude uzavřena.

Úplnou uzavírku nájezdové rampy povolil Krajský úřad Libereckého kraje. Investorem rekonstrukce připojení na silnici I/35 je Ředitelství silnic a dálnic ČR. Na základě výběrového řízení stavbu bude realizovat společnost SKANSKA a.s.

Na státních silnicích I. třídy v Liberci se letos čekají následující uzavírky:

- silnice I/35 – přestavba mostu nad ulicí Čechova, rekonstrukce rozpletu do Košické ulice, vyznačení kolektorového pruhu od MÚK Klatovská po MÚK Nákladní, úplná uzavírka jednoho jízdního pásu, plán uzavírky 06/2017 – 11/2017,
- silnice I/14 Sokolská ulice – oprava mostu přes Jizerský potok, částečná uzavírka

-silnice I/13 ulice Gen. Svobody – oprava mostu přes Černou Nisu, částečná uzavírka

-silnice I/13 Londýnská – Krásná Studánka, částečná uzavírka a úplná uzavírka okružní křižovatky u bývalého „Totalu“, v květnu 2017 – částečná uzavírka po úsecích již probíhá od 3. 4., potrvá do 30. 11. 2017